

# 世卫组织将出台埃博拉防控路线图

## 疫情严重程度被低估,路线图将为疫区提供详尽的抗击埃博拉计划

据新华社电 世界卫生组织22日发表声明说,当前西非地区埃博拉疫情的严重程度被低估。据悉,世卫组织将于下周出台一个应对埃博拉疫情战略计划。

世卫组织说,由于不理解埃博拉防控的相关措施,畏惧确诊后受到排斥,疫区的一些家庭将埃博拉出血热患者藏匿起来并不承认感染,或不通知防疫人员自行

埋葬死因不明者的遗体。此外,由于抵触情绪和缺乏交通工具等原因,还导致一些疫区流言四起和某些出现疫情的村落仍处于检测盲区。

世卫组织说,目前仍在蔓延的疫情依然对防控努力构成挑战,西非地区的医护人员数量、医疗服务、医用设备及个人防护装备等均不能满足需要。

世卫组织女发言人法黛拉·沙伊卜当天在日内瓦万国宫举行的记者会上表示,世卫组织正草拟一份未来6至9个月的疫情防控路线图,将基于各国的具体情况,为疫区提供详尽的抗击埃博拉计划,该路线图有望于下周出台。

沙伊卜还表示,按照已有标准,只有在某传染病的连续两个潜伏期或42天内没

有发现新增病例,才可宣布该地区的疫情告一段落。照此标准,几内亚、塞拉利昂和利比里亚的埃博拉疫情还远未结束。

根据世卫组织当天发布的疫情最新通报,截至20日,几内亚、利比里亚、塞拉利昂和尼日利亚累计发现埃博拉病毒确诊、疑似和可能感染病例2615例,死亡1427人。

# 哈马斯公开处决7名以色列“间谍”



处决现场

综合中新社报道 当地时间8月22日,在加沙,哈马斯武装人员在清真寺前公开处决7名嫌疑人,大量民众当街围观。他们被指控是“告密者”。

据了解,8月22日,他们处决了18名被怀疑与以色列合作的“内奸”。此

前,以色列在8月26日发动的空袭杀死三名哈马斯高级领导人,另有两名巴勒斯坦人在21日夜间的空袭中丧生。哈马斯官员告诉路透社,先被处决的11个人是在一个废弃的警察局被打死的。哈马斯官员说,他们是迫于目前的

形势做出的这一决定,指的是这一处决行动与三名哈马斯高级领导人被打死有关。

目击者说,这7个人是被身穿哈马斯制服的男子在加沙中心的奥马清真寺外开枪打死的。

# 美国禁止公职人员参加“冰桶挑战”

综合中新社报道 日前从头上浇冰水帮助渐冻人的慈善活动“冰桶挑战”盛行,美国国务院、国防部和众议院日前下达通知,禁止政府人员、军人和议员参加,理由是支持特定的慈善活动有违职务道德规范。

据美联社报道,美国国务院还提醒驻外使领馆注意,“不管这项活动的目的有多大价值,都不允许利用公职营私,对此有严格的规定”,叮嘱大使等不要浇冰水。

国防部也以同样的理由要求全体工作人员、军人,众院管理委员会要求议员不要参加。

这项活动源于美国,旨在支援肌萎缩性脊髓侧索硬化症(ALS)患者,俗称“渐冻人”。在社交网站上,被前一名“冰桶挑战”者点名的人必须二选一,或把冰水从头浇下,或向美国慈善团体捐款。该活动目前已扩展到政界、经济界和演艺圈,浇冰水又捐款的人也在增加。

# 载有约170人移民船在利比亚近海沉没

据新华社电 利比亚海军发言人阿尤布·卡西姆23日证实,一艘载有约170名非法移民的船只在利比亚近海沉没。

卡西姆说,这批非法移民来自撒哈拉以南非洲地区,他们搭乘一艘木船试图偷渡到意大利,在途经利比亚首都的黎波里东部海域时沉没。利比亚海岸警卫队已救起17人,目前正在搜救其余失踪者。

战后利比亚安全局势持续恶化,政府军和警察力量较弱,无法对边界实施有效管理。一些来自撒哈拉以南非洲国家的非法移民纷纷以利比亚为中转站,穿越地中海海渡至欧洲。由于路途遥远,加之偷渡船只超载现象严重,沉船事故频繁发生。7月底,一艘载有约150名非法移民的船只在利比亚附近水域沉没,至少20人死亡,另有数十人失踪。

# 英国锁定3名斩首美国记者嫌犯

## 一人曾是歌手,一人曾因窃取前首相信息入狱

综合中新社报道 美国记者詹姆斯·福莱在叙利亚遭到极端组织分子斩首之后,当时站在福莱身后一名明显英国伦敦东部口音的蒙面刽子手引起英国国家的注意。目前,英国方面已经锁定三名嫌疑人。

报道指,第一个嫌疑人是来自伦敦西部、23岁的阿卜杜勒·马吉德·阿卜杜勒·巴里。他之前是没什么名气的说唱歌手,去年前往叙利亚,随后还用“推特”发布了一张他自己手提着一个被他

人砍下的人头照片炫耀。他的口音与视频中刽子手的有点像,身材和肤色也差不多。

英国锁定的第二个嫌疑人为20岁的阿布·侯赛因·布里塔尼,来自伯明翰,2012年因窃取前首相布莱尔的信息而被捕入狱。他被释放后前往叙利亚,据消息称,他是一名黑客,帮助极端组织攻击英国银行。

另一个嫌疑人则为阿布·阿卜杜拉·布里塔尼,他经常利用社交网络上传自

己的照片,藉此吸引西方国家信奉伊斯兰教的少女,吸引她们加入极端组织。

英国秘密情报局反恐事务前主管理查德·巴拉特说,他有信心确认刽子手的身份。负责英国国家安全海外情报的英国军情六处的一位前负责人表示,英国皇家空军的特种部队(SAS)已经待命,随时准备出击抓捕这自称“约翰”的英国人。不过,他拒绝就此透露任何细节。他称,一旦确认了巴里就是本案的凶手,那么出击将会“十拿九稳”。

2013年合肥“两会”今日开启大幕

安徽未来一周 晴间多云为主

女环卫工人被撞 肇事车辆逃逸

郑州“房妹”一家被曝有29套房

## 做新闻背后的新闻

市场星报

知天下 / 赢财富 / 懂生活

新闻热线: 2620110 广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993 微博: weibo.com/scxb  
安徽财经网: www.ahcaijing.com